
           

 

Tisková zpráva, 1. 12. 2025 

 

Inovace pro zemědělství zazněly v Brně 

Mezinárodní konference představila nejnovější poznatky v pěstování, šlechtění a ochraně rostlin 

Ve dnech 27. a 28. listopadu 2025 se v brněnském hotelu Avanti uskutečnil již 29. ročník mezinárodní konference 

„Aktuální poznatky v pěstování, šlechtění, ochraně rostlin a zpracování produktů“, pořádané Výzkumným ústavem 

pícninářským, spol. s r.o. a Zemědělským výzkumem, spol. s r.o. v Troubsku. Spoluorganizátory akce byly Agrární 

komora ČR, Česká akademie zemědělských věd  a Česká technologická platforma rostlinných biotechnologií (ČTPRB). 

Tradičním a dlouholetým mediálním partnerem je vydavatelství   ProfiPress.  Akce se zúčastnilo více než sto odborníků 

z České republiky i zahraničí. 

V úvodních projevech vystoupili ředitel hostitelského institutu, RNDr. Jan Nedělník, Ph.D., a náměstek ministra 

zemědělství, Ing. Miroslav Skřivánek, Ph.D., kteří zdůraznili význam pokračujícího výzkumu, inovací, transferu znalostí 

a odborné spolupráce pro další rozvoj českého zemědělství. 

Během čtyř tematických sekcí konference — zaměřených na pěstování, šlechtění, ochranu rostlin a zpracování 

produktů — zazněla řada přednášek, které reagovaly na současné extrémní výkyvy počasí a diskutovaly možnosti 

adaptace zemědělské praxe.  Mnohé příspěvky ukázaly konkrétní směry, jak čelit klimatickým výzvám a zvýšit odolnost 

zemědělských plodin. 

Recenzované vědecké články z konference budou publikovány jako vědecká příloha čísla 12/2025 časopisu Úroda. 

Celý sborník je dostupný online ve formátu PDF — buď pomocí QR kódu vytištěného v uvedeném čísle Úrody, nebo 

přímo na stránkách organizátorů. 

Novinkou letošního ročníku byla inovace posterové sekce formou tzv. poster gallery, která nabídla účastníkům 

přehledné a poutavé ztvárnění výsledků výzkumu. V rozšířené formě jsou postery k dispozici i online na: 

https://www.zvt-konference.cz/blog  

Konference potvrdila, že je klíčovým fórem pro setkávání odborníků z praxe i výzkumu. Nabídla prostor pro diskusi o 

strategiích udržitelného hospodaření, nových šlechtitelských a agronomických postupech a přinesla inspiraci pro další 

spolupráci napříč institucemi. 

Sborník je ke stažení zde: https://www.vupt.cz/storage/app/media/Avanti/Sbornik_2025.pdf 

Kontaktní osoba: Ing. Jakub Prudil, prudil@vupt.cz, 547 138 822  

                        Sborník: Poster gallery: 
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